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Deklaration för Anki (ankibrask) och Thomas (m2069) 

 

Ostörd budgivning 

1kl (3+) Svar: 1 hö är minst 5-korts och 6hp+, 6-korts, 1ru är övriga händer med 6hp+ (ev 1NT 6-11) 

1ru (3+) omvända svar i störd budgivning 

1hö-(5+) Stenberg (invit), Skrot. splinter 

2-över-1 är UK om ej förhandspass, Hoppande borttag (även lågfärg) är UK med 6+ 

XY-sang efter 3-bud och högfärg, annars naturligt. 
 

1NT-öppn 15-17hp, Stayman, överföring, Smolen 

Efter överföring till lågfärg är 3hj slamintresse i klöver, 3sp i ruter och 3nt i båda. 

3kl=Pupet Stayman, 3ru=6-korts med 2 honnörer utan sidoingång, 3hö =slaminvit med 6+, 4ru=välj högfärg, 4kl=ässfråga 
 

2-öppningar  

2kl är krav/20-21-sang/25+. Svar: kontrollsvar, färg min 3 ktrl och 5+; bjud 2NT med minst 3 ktrl utan 5-korts. 

2ru är 6-korts högfärg 6-9(10)hp,  

2hö ä3 10-13 och 6+, Skrot 

2NT är 22-24-sang. Överföring och Pupet Stayman, 3NT=27-27-sang 
 

Slamkonventioner RKCB 1430, Sjöberg, Gerber, kontrollbud, Mancos 

Öppning 4NT frågar efter specifikt äss: 5kl=0, 5NT= klöver äss, 6kl=2 äss. DEPO (double-odd pass-even) 
 

Försvarsbud 1NT-öppning: Brozel, men mot svag sang (se 30-regeln) och i balanseringsposition är D=UD 

 Stark klöver: Brozel  

 2NT-öppning, 5-5 i lå: 3kl är UD med hjärter, 3ru är UD med spader, D=sanghand 

 Svaga 2ru Multi: 2NT=15-18hp, D=UD mot spaderhanden eller starka handen 

UD mot hjärterhanden är i 1:a hand 2hj och i 3:e hand 2sp 

 Mot spärröppningar och spärrinkliv: D=UD annars naturligt.  

 5-5 visas med Böes och MC (öppningshand). Efter överbud är lägsta färgen passa eller korrigera, 2nt frågar  
 

Utspel: Alltid 10-12, högsta från sekvens, (påspel: lägsta från sekvens)  

Kung begär längdmarkering vid färg-kontrakt 

Markeringar Schneider, Malmö, Lavinthal, Attityd vid vändor 
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Pupet Stayman används efter 2kl-2x-2NT samt 2ru-2x-2NT 

3kl=högfärgsfråga, 3ru/hj överföring till 3hj/sp, 4ru=välj högfärg 

Efter högfärgsfråga 3kl visar 3ru ngn 4-korts högfärg varpå sh bjuder den han inte har. (4ru med båda) 

       3hj/3sp visar 5-korts-färg 

 

Gerber: Används 1NT-4kl, 2kl-2x-2NT-4kl,  

Svar: 4ru=0/4 äss osv, därefter är 4NT slutbud och 5kl frågar efter antal kungar 

 

Brozel (min 4-4, styrka zonberoende) 

Mot 1NT: D=långfärg, 2kl=kl+hj, , 2ru=ru+hj, 2sp=sp+lågfärg, 2NT=kl+ru, I 4.e hand och mot svag sang D=UD 

Mot stark klöver: D=kl+hj, 1ru=ru+hj, 1sp=sp+lågfärg, 1NT=kl+ru, långfärg bjuds på 2-läget 

 

XY-sang 

Används efter 1x-1hö-1nt  

2kl: Svar:3-stöd bjud 2 i bjuden högfärg, annars 2ru 

2ru är utgångskrav.  Svar: 2 i bjuden högfärg = 3-stöd, bjud annars färger nerifrån 

 

RKCB - specialsvar 

5nt = 3ess och en renons 

6 i färg = 2 ess och renons i bjuden färg 

6 i trumf = 2 ess och renons i högre färg än trumf 

 

Mancos (efter dubbling av 4:e färg) 

NT=dubbelhåll, pass=enkel- eller halvhåll, RD=några hackor, färg=singel, överbud=renons 

Efter pass ber RD passhanden att bjuda sang med enkelhåll 

 

20-regeln: antalet hp+antalet kort i de två längsta färgerna är minst 20 vid öppning i 1:a, 2:a och 4:e hand 

15-regeln: antalet hp+antalet spader är minst 15 vid öppning i 4:e hand 

30-regeln: Om summan av lägsta och högsta intervallgränsen vid öppning med 1NT är minst 30 hanteras den som stark 

 

 

2ru Multi svag hö 
 

2NT 

3kl max varefter 3ru frågar och öppningshanden bjuder andra högfärgen 

3ru min med hjärter 

3hj min med spader 

 

2hj relä 

Pass/2sp vill spela 
 

3hj (spärr) 

Passa eller korrigera 
 

3sp (krav med 5-korts) 
 

3lå (krav utan högfärg och minst 5-korts) 

Utan 3-stöd bjud högfärgen, med 3-stöd bjud 4kl med hjärter och 4ru med spader 
 

Svar 2sp (invit mot hjärterhanden) 

Pass spaderfärg 

3kl min med hjärter 

3ru max med hjärter 
 

4kl Bjud färgen under öppningsfärgen 

4ru  Bjud din färg 

3NT/4hö: Slutbud 

 

 

 

 


